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Науковий журнал «Українознавець» 

Кафедра Українознавства Інституту Східної Європи  

при Університеті «Львівський Ставропігіон» вітають засновника  

Наукового Українознавства, доктора філологічних наук,  

професора Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи, першого 

заступнику наукового  журналу «Українознавець»  

Петра  Петровича  Кононенка з  85  літтям! 

 
31 травня 2016 року на запрошення Почесного директора Національного науково-дослідного Інституту 

Українознавства МОН України, професора Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи при «Університеті 

Львівський Ставропігіон» (УЛС), першого заступнику наукового журналу «Українознавець» академіка 

П.П.Кононенка, в його помешканні в Києві, відбулось урочисте вшанування Кафедрою Українознавства, Інститутом 

Східної Європи,  редакційною радою та редколегією професора Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи 

першого заступнику наукового журналу «Українознавець»  академіка Петра Петровича Кононенка!  

Окрім подарунків від вчених Кафедри Українознавства, редакційної ради та редколегії  першому заступнику 

наукового журналу «Українознавець» професору П.П. Кононенку завідувачем Кафедрою Українознавства, 

директором Інституту Східної Європи та головним редактором наукового журналу Українознавець академіком 

Віктором Ідзьо  з нагоди ювілею була вручена  - «Почесна  Нагорода». 

Слід наголосити, що помешкання та унікальна наукова бібліотека академіка АНВШ України, професора Кафедри 

Українознавства Інституту Східної Європи, першого заступнику наукового журналу «Українознавець» Петра 

Петровича Кононенка, це ціла Українознавча Енциклопедична розроблена ним, наукова система. Вона для вченого є 

незамінним предметом розкоші для наукової українознавчої праці.  

Всі кімнати київського помешкання засновника наукового українознавства П.П. Кононенка, це суцільні наукові 

українознавчі полиці з наукових книг. Власне наукові книги з його українознавчої бібліотеки, це і є головний скарб, 

головне багатство нашого професора - ювіляра, першого заступнику наукового журналу «Українознавець», який вчені 

Кафедри Українознавства вдень його 85-ти літнього ювілею мали можливість оглянути у нього вдома.  

Власне наукові українознавчі книги і є тим джерелом знань з якого наш професор, академік, засновник наукового 

українознавства П.П. Кононенко черпає нові наукові українознавчі знання, які послуговують йому для розбудови 

системи та методології сучасного наукового українознавства.  

Про це все розповів ювіляр вченим Кафедри Українознавства Інституту Східної Європи, редакційній раді та 

редколегії наукового журналу «Українознавець» які приїхали зі Львова привітати його з 85-ти літнім ювілеєм… 

 

Головний редактор наукового журналу «Українознавець» - академік Віктор Ідзьо 


